

借得满帆东风 笑看八面玲珑

全国国象甲级联赛，山东玲珑轮胎队提前三轮加冕

本报杭州10月13日讯
(记者 许恺玲)2010年10月13日,注定又是山东体育一个值得庆祝的日子,齐鲁晚报旗下的山东玲珑轮胎队提前三轮勇夺今年全国国



际象棋甲级联赛冠军。这是山东国象队继2007年问鼎联赛后的第二次加冕,也成为我省今年获得的第四个职业联赛冠军,加上中超联赛中稳操胜券的鲁能泰山队,山东职业体育可谓大丰收。

本轮山东队迎战升班马深圳队,相比之下,对手实力的确不强。相反北京和上海的对手都要难对付一些。但是队员们并没有奢望这场比赛结束后就能夺冠,毕竟还要看京、沪两队的表现。

“要夺冠也要自己先做好。”山东玲珑轮胎队的少帅卜祥志面对深圳也不敢掉以轻心,赛前一阵繁忙给每名队员放包袱,“大家都轻松,别把昨天的失利当成包袱,大家自由发挥,稳着点下,别想着夺冠的事儿,先拿分再说。”卜祥志的赛前鼓舞给队员们很大信心,下棋的心态也稳了很多。

于是,玲珑队采取稳中求胜的策略,最先结束战局的是五台张继林,带病上场的她与对手仅用不到

两小时就握手言和。率先建功的仍然是“天才少女”侯逸凡,她执白在卡罗康防御中仅用26回合便战胜越南籍外援黎清秀。而这时候,其他的战斗还在继续。之后卜祥志与对手战和,温阳在开始形势不占优的情况下逆转获胜,最后结束比赛的赵骏在不影响大局的情况下也与对手战和,这样山东玲珑轮胎队以3.5:1.5取得大胜。

但是要夺冠只有山东队赢了还不行,需上海、北京这两个对手不赢才行。关键时刻江苏队和浙江队可是帮了大忙,他们分别平了北京队和胜了上海队,京沪两支劲旅显得有些无奈,只能眼睁睁地看着冠军奖杯被山东提前收入囊中。

今年国际象棋联赛已经进行了15轮,山东玲珑轮胎队取得了惊人的13胜1和1负,纵观此前五届联赛还没有一支队伍能有如此稳定的发挥。因为之前2005年北京队和2009年上海队均为提前一轮夺冠,所

以山东提前三轮夺冠也创造了提前夺冠轮次的纪录,充分展示了山东的王者实力。

联赛最后三轮将于11月5日至8日移师北京继续进行。



冠军属于最职业的人

李康宁

山东国象又夺冠了。然而此番夺冠的过程,与三年前颇不相同。

三年前,我在北京目睹了山东队夺冠那惊心动魄的一幕。胳膊上捆着夹板的卜祥志,与自己的恩师叶江川杀得昏天黑地,直到最后一刻。终于,充满激情的山东队,将声名显赫的卫冕冠军拉下马,成就了自己的第一个冠军。

而三年之后,尖啸的巨浪归于平静,夺目的华彩变得和煦。这支队伍的气质,锋芒尽敛,不事张扬。他们的脚步看上去不疾不徐,但步步为营,异常扎实。前十三轮胜了十二阵,提前三轮夺冠。浑身上下都是安之若素的淡定气概、不怒自威的王者形象。

一切只因为这是一支最职业的队伍。

不经意间,国象联赛已经走过了六个年头。几年来,虽然风雨不断,但山东玲珑轮胎队的主力阵容,一直都没有发生太大的变化。以卜祥志和侯逸凡两位明星棋手为骨干的架构,让山东队具备了“双核”的强大爆发力。加上赵骏、温阳和张继林几位特级大师助阵,他们平静地渡过了一道道

难关。这些朝夕相处共同成长的孩子,在六年的时间内宵衣旰食,相濡以沫,一天天长大成人。他们的默契程度惊人,足以在一个眼神的交流中,把棋盘的局势收于眼底,做出简洁有效的判断。作为一支队伍,他们团结得形影不离,无可挑剔。

与此同时,俱乐部的梯队建设相当成功。虽然功勋教练童渊铭已经走到了幕后,但是多年来辛苦栽植的嫩芽,如今已经郁郁葱葱。他曾经率领着更年轻的队伍,两度杀入甲级联赛,在一线队伍辉煌的背后,独自呵护着山东国际象棋薪火相传的火种。

当然我们不能忘记,那些支持山东国象事业的人们。众多热心的企业家和有志于国象事业的家长们,为国象事业做出了巨大的贡献。令这支没有专业体制背景的队伍,两次称雄全国。

最职业的棋手,最职业的人才培训,加上最职业的生存环境,造就了如此优秀的职业冠军。在这一刻,请把掌声献给冠军,把希望送给未来。我们将会看到,山东还有更多年轻的孩子,沿着学长们的脚步前进,直至瓜熟蒂落,水到渠成。

明锐RS / 锐意实力 肆情演绎

斯柯达·锐意实力



上海大众



全新明锐RS，锐意实力，肆情演绎。全新明锐RS，锐意实力，肆情演绎。全新明锐RS，锐意实力，肆情演绎。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.sauda.com.cn